



Дорогие выпускники!

Смотрю на вас, ребята, и завидую. Энергия молодости, свобода выбора и будущее – все в ваших руках! С удовольствием поздравляю вас с окончанием школы и вступлением в реальную взрослую жизнь – непростую, наполненную проблемами и заботами, но все-таки безумно интересную.

Желаю каждому из вас найти себя. Пусть каждый выберет себе дело по душе и состоится как гражданин, специалист, личность. Покидая школу, помните: каждый учитель, который, может, и был к вам строг и суров, как никто другой, ждет от вас одного – успеха. Ибо ваши успехи – смысл и цель его труда, его души.

Куда бы вас ни занесла судьба, какими бы путями вы ни шли, школьные годы останутся у вас в памяти как самое доброе, веселое и светлое время. Не зря же школу называют вторым домом – будьте достойны ее. Вы сможете.

*А.В. ЖОРНИК, директор ООО «Гортищекомбинат»,
сопредседатель городской общественной организации
«Дети войны», член общественного совета
при министерстве ЖКК Хабаровского края*